

## CAMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D OESTE CAMARA MUNICIPAL SANTA LUZIA DO OESTE

CAMARA MUNICIPAL SANTA LUZIA DO OESTE R OZIAS SOARES DE OLIVEIRA, nº 2263, CENTRO

CNPJ: 05.881.214/0001-38

Quadro Demonstrativo das Alterações Orçamentárias - 9/2023 - Lançado

Data: 03/10/2023 15:16:10 Usuário: Cesar Matos / 350.\*\*\*.\*\*\*-68

. Cesai Maios / 350. . -00

(Página: 1 / 1) Sistema CECAM

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO OESTE

Decreto	Leis	Créditos Adicionais						Recursos Indicados				
Nr. Data	Nr. Data	Suplementares	Especiais E	Extraordinárias	Créditos Vinculados	Superavit Financeiro	Excesso Arrecadação Tessouro	Excesso Arrecadação Convênio	Anulação Dotação	Operação Crédito	Superavit Orçamentário	Recursos Vinculados
73 04/07/2023 97 12/09/2023	1256 04/07/2023 1279 12/09/2023	151.058,96 100.000,00							100.000,00			
SubTotal		251.058,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00
Total		251.058,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00
i												

SANTA LUZIA D OESTE, 30 de Setembro de 2023

CESAR GONÇALVES DES MATOS CRC: 005160/RO CONTADOR